
        GUIDE D’INSTALLATION
        INSTALLATION GUIDE

                

Table BENTO

Be
nt

o 
20

24
   

 P
rin

te
d 

in
 C

an
ad

a



LISTE DES MODÈLES/ MAPPING���������������������������������������������������3

BASE EN X/ X BASE �������������������������������������������������������������������������5
Liste des pièces/ Part list�������������������������������������������������������������5
Quincaillerie/ Hardware���������������������������������������������������������������5
Assemblage/ Assembly�����������������������������������������������������������������6

DEUX PATTES/ TWO LEGS ������������������������������������������������������������� 7
Liste des pièces/ Part list������������������������������������������������������������� 7
Quincaillerie/ Hardware��������������������������������������������������������������� 7
Assemblage/ Assembly�����������������������������������������������������������������8

        TABLE DES MATIÈRES          
TABLE OF CONTENTS

                

BENTO

Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954



3
Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954

LISTE DES MODÈLES/ MAPPING

Hauteur lounge/ 
Lounge height/ 26”

Hauteur bureau/ 
Desk height/ 29”

Hauteur comptoir/ 
Counter height/ 36”

Hauteur bar/ 
Bar height/ 42”

ROND/ ROUND

Hauteur bureau/ 
Desk height

Hauteur bar/ 
Bar height/ 42”

CARRÉ/ SQUARE

Hauteur bureau/ 
Desk height/ 29”

Hauteur bar/ 
Bar height/ 42”

CARRÉ COURBE/ SOFT SQUARE

Hauteur bureau/ 
Desk height/ 29”

Hauteur bar/ 
Bar height/ 42”

OBLONG

Hauteur lounge/ 
Lounge height/ 26”

Hauteur lounge/ 
Lounge height/ 26”

Hauteur comptoir/ 
Counter height/ 36”

Hauteur comptoir/ 
Counter height/ 36”

Hauteur comptoir/ 
Counter height/ 36”



4
Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954

Hauteur lounge/ 
Lounge height/ 26”

Hauteur bureau/ 
Desk height/ 29”

Hauteur comptoir/ 
Counter height/ 36”

Hauteur bar/ 
Bar height/ 42”

RECTANGLE

Hauteur bureau/ 
Desk height/ 29”

Hauteur bar/ 
Bar height/ 42”

RECTANGULAIRE COURBE/ SOFT RECTANGULAR

Hauteur lounge/ 
Lounge height/ 26”

Hauteur comptoir/ 
Counter height/ 36”



5
Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954

BASE EN X/ X BASE

Liste des pièces/ Part list

Quincaillerie/ Hardware

8 X	 1/4 - 20 x 3/4”

1 X	 Base en croix/
	 Cross base

1 X	 Dessus/ Top



6
Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954

Assemblage/ Assembly

Placez le dessus de table à l’envers sur 
une surface de protection afin d’éviter les 
égratignures.
Assemblez les pattes à la table avec 8 vis 
1/4-20 x 3/4’’.

Place table top upside down on a soft sur-
face to prevent it from scratching.
Assemble the legs to the surface using 8 
1/4-20 x 3/4’’ round head screws.

Quincaillerie/ Hardware

8 X	 1/4 - 20 x 3/4”



7
Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954

DEUX PATTES/ TWO LEGS

Liste des pièces/ Part list

Quincaillerie/ Hardware

2 X	 Base en V /
	 V base

1 X	 Traverse

1 X	 Dessus/ Top

16 X	 1/4 - 20 x 3/4”2 X	 1/4 - 20 x 2.25” fraisée



8
Service à la clientèle: 1 800 661-1411 / Customer service: 1 855 459-1954

Assemblage/ Assembly

Placez le dessus de table à l’envers sur une surface de protection afin d’éviter les égratignures.
Assemblez chaque patte à la table avec 16 vis 1/4-20 x 3/4’’.

Place table top upside down on a soft surface to prevent it from scratching.
Assemble each leg to the surface using 16 1/4-20 x 3/4’’ round head screws.

Assemblez la traverse avec les pattes avec 2 vis 1/4 - 20 x 2.25”.

Assemble the traverse to the legs using 2 1/4 - 20 x 2.25” round head screws.

Étape 1/ Step 1

Étape 2/ Step 2

Quincaillerie/ Hardware

16 X	 1/4 - 20 x 3/4”

2 X	 1/4 - 20 x 2.25” fraisée


